
Beszámoló a 66. Tamási Lovasnapokról
A lovasnapokat követően Szarka Ferenctől, a versenyt szervező Horseman Lovassport Egyesület elnökétől  kértünk 
összegzést, eredménylistát.

Az idei évben az esemény egyik 
napja munkanapra esett, ami 
megnehezítette a kétnapos ren-
dezvény megszervezését. A ren-
dezőség végül azt a döntést hozta 
meg, hogy az eseményt augusztus 
19-20-án rendezi meg, a már szo-
kásosnak mondható köntösbe öl-
töztetve. Két lovas szakág verse-
nyeinek (fogathajtás, díjugratás) 
lebonyolítása mellett a program-
ban helyet kaptak a lovas show 
elemek is. Volt fogatbemuta-
tó melynek keretein belül egyes, 
kettes, hármas és négyes fogatok 
hajtottak a pályára. A bemutató, 
közben a nézők megismerhették 
a fogat, a lovak ősi elnevezéseit, 
illetve a legnevesebb fogathajtó 
világ- és Európa-bajnok hajtóink 
egyéni és csapateredményeit. A 
Suzuki Hirt segítségével az idén 
is megrendeztük a nézők egyik 
legkedvesebb versenyét, a „lova-
gol és vezess”-t. A Kék Duna ke-
ringő lágy dallamira a kettes fo-
gatok egy a nézők számára még 
be nem mutatott fogat karusszelt 
varázsoltak a pályára.
A lovas eseményeken kívül a Műve-
lődési ház szervezésében kézműves 
kirakodó vásár és „vursli hangulat” 
várta a kikapcsolódni vágyó látoga-
tókat.
A rendezvény programjai 19-én 
14.00 órakor kezdődtek ás 20-án 
19.00 órakor fejeződtek be a lovas 
pálya területén.
A két szakág versenyeinek eredmé-
nyei az alábbiak voltak:

Kormányhivatali dolgozók 
adománygyűjtése

A közöségi médiába egy figye-
lemre méltó bejegyzést és fo-
tókat láttam, amelyekből arról 
értesültem, hogy a vármegyei 
kormányhivatal Tamási Járási 
Hivatalának munkatársai isko-
laszereket gyűjtöttek a rászoru-
ló gyermekek számára.
¬ 2. oldal
Testvérvárosok ifjúsági talál-
kozója

Ebben az évben Stollberg adott 
otthont Tamási és a francia test-
vérváros Montigny-EnGohelle 
ifjúsági találkozójának. 
¬ 4. oldal
A nyerő 21-es

Nemcsak a kártyások, a XXI. 
Kop-Ka napra kilátogatók is 
nyertek, hisz a megújult Bok-
réta Coop Szupermarketben, s 
annak parkolójában színvona-
las kulturális és sportprogra-
mok, kulináris élvezetek várták 
a nagyérdeműt a nyár utolsó 
szombatján, augusztus 30-án.
¬ 5. oldal
Állami kitüntetés

Magyar Ezüst Érdemkereszt 
állami kitüntetést vehetett át 
Both Hajnalka gazdasági vezér-
igazgató-helyettes
¬ 8. oldal

Idén is a Túrmezei Erzsébet téren tartották az augusztus 20-i ünnepi megemlékezést. A szép számú közönség soraiban köszöntötték az al-
kalomra Tamásiba látogató testvérvárosok, a németországi Stollberg és a franciaországi Montigny-en-Gohelle polgármesterei által vezetett 
delegációkat. 													             3. oldal
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Szent István ünnepe és az új kenyérA tartalomból

Díjugratás eredményei
Bemelegítő versenyszám

1. Stikl Vivien (Ízisz, Horseman 
LE), 2. Pörneki Petra Zoé ( Jege-
nye, TWINSPORT LE), 3. Stikl 
Vivien (Felleg, Horseman LE).

Csapatverseny
1. Horseman I. csapat (Komáro-
mi Viktor - Cyrano, Koczka Fan-
ni - Edison, Balogh Mariann 
-  Delmarino, Horváth Panna - Fő-
nix), 2. Horseman II. csapat (Kevei 
Bella - Flört, Turai Réka - Cupido, 

Csirisznyák Anna - Selavie, Stikl 
Vivien - Felleg), 3. Völgységi LE 
(Sebestyén Lilla - Giacomo, Mo-
hai Liza Valéria - PP Colibri, Sza-
bó Rebeka - Titán, Sarmon Gerda 
Sára - Rh Lisbon).

SUZUKI HIRT 
„Lovagolj és vezess”

1. Csirisznyák  Anna (Selavie, 
Horseman LE), 2. Koczka Fanni 
(Edison, Horseman LE), 3. Hor-
váth Panna (Főnix, Horseman LE)

Fogathajtás eredményei

„C” kategóriás akadályhajtás:
1. Nagy István, Pincehelyi LSE
2. Fodor István, Regölyi LE
3. Kelemen Ákos Regölyi LE

Vadászhajtás:
1. Fodor István, Regölyi LE
2. Kelemen Ákos, Regölyi LE
3. Nagy István Pincehelyi LSE

Kombinált akadályhajtás:
1. Cseke Dávid, Szakályi LE
2. Varga Péter, Szakályi LE
3. Péter Krisztián, Karádi SC

Négyesfogat a város zászlajával
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2025.  SZEPTEMBER 11.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA

2025.  SZEPTEMBER 18.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

2025.  SZEPTEMBER 25. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ

2025.  OKTÓBER 2. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN

2025.  OKTÓBER 9. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FEHÉR GÁBOR

Tamási Város Önkormányzata

Nyáron is zajlanak a beruházások
Augusztus 14-án a város facebookoldalán adott rövid összegzést a Tamásiban zajló 
beruházásokról Porga Ferenc.

Kossuth tér: A háttérben látható ké-
pek is megerősítették polgármester 
úr szavait, hogy „jelentős mértékben 
fel van túrva a tér”. A kivitelező cég-
től ígéretet kapott, hogy az áruház és 
az általános iskola közti szakasz el-
készül, s a diákok balesetmentesen 
megközelíthetik szeptember 1-jétől 
az intézményt. A városvezető fel-
tette a mindenkit érdeklő kérdést, 
hogy mikorra készül el teljesen a 
tér és környezete, meg is adta a vá-
laszt, a „tavaszi időszakra, de bízom 
benne, hogy a kivitelező a munká-
latok nagyobb részével az őszi idő-
szakban végez". Elkészült a parko-
lók egy része, valamint a piactéri 
patkolótól a térig vezető járda, va-
lamint a tér folytatásában az Arany 
János utca két szakasza.
Rendelőintézet: Itt egy jó hírt je-
lentett be, dr. Kiss Zoltán megyei 
kórház főigazgatója által elküldött 
adásvételi szerződésből kiderül, 
hogy a rendelőintézetben 90 napon 
belül üzembe kerül a régóta várt 
röntgenkészülék, melyhez az intéz-
ményben a szükséges átalakításokat 
is elvégzik addigra.
Temető: A nyári hónapokban meg-
épült a Vörösmarty utca és a rava-
talozó közti járdaszakasz térköves 
felújítása. Ennek forrás a lakossági 
és a magánszemélyek kommunális 
adója. 

Utcafelújítások: Pályázati forrásból 
újult meg az Eötvös, a Móra teljes, 
illetve a Csortos utca egy szakasza, 
valamint a már említett Arany Já-
nos utca.
Külterületek: Szemcse-pusztán el-
készült a „külterületi ivóvízhálózat 
projekt” utolsó üteme. Itt még a régi 
tsz ivóvízhálózatot kellett kiváltani. 
Szurok-hegyen is megépült a háló-
zat, ott is van már egészséges ívóvíz. 
Miklósvár: A Hársfa utcában két 
szakaszon zajlik az útépítés, hama-
rosan elkészülnek az aszfaltozással 
is.
Rácvölgy: Megkezdődtek a szenny-
vízberuházás munkálatai, a Kosba-

Újvárhegy feljáróig fog elkészül-
ni. Ezen projekten belül folyik még 
munka Fornádon és az üdülőtele-
pen, valamint a szennyíztelepen. 
Várhatóan jövő év első negyedé-
ben/felében fejeződik be a teljes 
beruházás.

38 milliós támogatás
Porga Ferenc a város facebookoldalán osztotta meg azt 
az örömteli hírt, hogy Tamási 38 millió Ft támogatáshoz 
jutott a Versenyképes Járások Programból. 

Az erről szóló támogatási okiratot 
a szekszárdi Vármegyeházán tartott 
ünnepségen vehette át augusztus 
27-én. Az átvétel utáni televíziós 
nyilatkozatában elmondta, hogy az 
összeg egy részét a volt laktanya, a 

Nyírfa sori terület közvilágításának 
kiépítésére, másrészt az Aranyerdő 
óvoda lapostetős épületének tető-
felújítására kívánja fordítani a város. 
Reméli, hogy a beruházások még ez 
évben megvalósulnak.

Kormányhivatali dolgozók adománygyűjtése
A közöségi médiában egy figyelemre méltó bejegyzést és fotókat láttam, amelyek-
ből arról értesültem, hogy a vármegyei kormányhivatal Tamási Járási Hivatalának 
munkatársai iskolaszereket gyűjtöttek a rászoruló gyermekek számára. A történtekről 
Göttlingerné Pintér Judit járási hivatalvezetőtől kértem bővebb tájékoztatást.

 – A Tolna Vármegyei Kormány-
hivatal első alkalommal, de ha-
gyományteremtő szándékkal isko-
lakezdési adománygyűjtő akciót 
kezdeményezett a munkatársak kö-
rében, megkönnyítve ezzel azon rá-
szoruló családok helyzetét, akiknek 
anyagilag különösen megterhelő az 
iskolakezdés.
Az akcióhoz természetesen a Ta-
mási Járási Hivatal és a Földhivatali 
Osztály is csatlakozott.  Az adomá-
nyainkat a tamási székhelyű Rá-
szoruló Gyermekekért Alapítvány 
számára ajánlottuk fel, amelynek 
munkatársai leginkább tisztában 
vannak azzal, hol van a legnagyobb 
szükség a segítségre.
Az adománygyűjtés célja a megma-
radt, feleslegessé vált, illetve fel nem 
használt eszközök újrahasznosítása 
volt, amiből érkezett is szép szám-
ban felajánlás tanszer, iskolatáska, 
torna zsák, ruhanemű formájában, 

de ezek mellett új eszközök is ke-
rültek a csomagba.
Az adományokat Szabó-Bakos-
né Rosta Margit elnök vette át dr. 
Lehőcz Regina főispántól, valamint 
tőlem.
•  Köszönöm a tájékoztatást, az 

adományozottak nevében pedig a 
hasznos iskolakezdési támogatást.
 – Én is hálásan köszönöm kollégá-

imnak a közreműködést, a támoga-
tást, büszke vagyok arra, hogy most 
is szívügyüknek érezték az adako-
zást.

Az ünnepélyes átadás szereplői

Megvilágosodik a Nyirfa sori munkásszálló környéke is

Áruházi üzletsor

Eötvös utca

Köszöntés
A Tamási Táj nevében tisztelet-
tel köszöntjük dr. Deák Gábort, 
Tamási díszpolgárát, városunk 

1990-1994 közötti polgármeste-
rét közelgő 95. születésnapja al-
kalmából.
Nagyon jó erőt, egészséget kívá-
nunk!

Szerkesztők
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Szent István ünnepe és az új kenyér
Idén is a Túrmezei Erzsébet téren tartották az augusztus 20-i ünnepi megemlékezést. A szép számú közönség soraiban köszöntötték az alkalomra 
Tamásiba látogató testvérvárosok, a németországi Stollberg és a franciaországi Montigny-en-Gohelle polgármesterei által vezetett delegációkat. 

Az eseményen elsőként Porga Fe-
renc polgármester mondott beszé-
det - „A hazát nemcsak a föld és a 
határ, hanem a közös múlt, a közös 
emlékezet és a közös akarat tartja 
össze. Márai Sándor örökérvényű 
szavai, augusztus 20-a, a magyar-
ság egyik legnagyobb ünnepének 
alapgondolata is lehet. E napon 

Szent István királyunkra emléke-
zünk, aki a keresztény magyar ál-
lam alapítója volt, és akinek élet-
műve ma is tartópillére nemzetünk 
identitásának.
A Kárpát-medencébe érkező ma-
gyarság évszázadok vándorlása után 
itt talált hazát. István felismerte, 
hogy a túlélés záloga nem csupán a 

kard erejében rejlik, hanem a meg-
szerzett föld megtartásában, a rend 
megszilárdításában, a keresztény hit 
felvételében és a szilárd állami be-
rendezkedés megteremtésében. Ő 
volt az, aki a törzsi szövetséget eu-
rópai királysággá formálta.
István öröksége nem pusztán tör-
ténelmi tény. Ma is üzenetet hor-
doz számunkra. Az egység, a kitar-
tás, a közös értékek melletti kiállás 
üzenetét. Ahogyan ezer éve a Kár-
pát-medence különböző népei 
egy államban egyesültek, úgy ma 
is szükségünk van arra, hogy egy 
nemzetként tudjunk gondolkod-
ni és cselekedni, határon innen és 
túl.”
„Augusztus 20-án nemcsak állam-
alapítónkat ünnepeljük, hanem 
az új kenyeret is. Ez a mindenna-
pi táplálék szimbolizálja a munkát, 
amelyet a földeken végzünk, a kö-
zösségi összefogást, amely nélkül 
nem lehet betakarítani a termést, 
és szimbolizálja az életet, amelyet 
közösen építünk. A kenyér ünne-
pe egyben hálaadás is: köszönet 
mindazoknak, akik munkájukkal, 
tudásukkal, szeretetükkel gyara-
pítják közösségünket - folytatta 
Porga Ferenc.
Nem feledkezhetünk meg arról, 
hogy Nekünk Tamásiaknak au-
gusztus 20. Szent István ünnepe, de 
mellette, - immár több évtizede - 
ugyanúgy jelenti a tamási búcsút és 
lovasnapot is.  Ezen a napon ma is, 
sok helyen összejön a család, délután 
kimegyünk a pályára. este pedig ide, 
a Túrmezei térre is, hogy együtt ün-
nepelhessünk. Az ünnep és Szent 
István példája megerősíthet minket 
abban, hogy a hétközköznapokon is 
azt keressük, ami összeköt, nem pe-
dig azt, ami szétválaszt bennünket. 
Bennünket Magyarokat! Bennün-

ket Tamásiakat! - fejezte be ünne-
pi beszédét a város vezetője. A pol-
gármester úr szavait követően Csibi 
Imre plébános atya áldotta, szen-
telte meg az új, a jeles alkalomra a 
Kop-Cipóka üzemében sült friss, 
ropogós kenyeret, amelyet a Pánt-
lika néptáncegyüttes Kapos-Kop-
pány menti népviseletbe öltözött 

lányai osztottak ki a térre kilátoga-
tóknak.  Az est a sokak által kedvelt 
Vikidál Gyula, Liszt Ferenc-díjas 
énekes és színművész szólóműso-
rával ért véget. Az István, a király 
rockopera hajdani Koppány vezé-
re dalainak többségét a Koppány-
parti kisvárosunk közönsége az elő-
adóval együtt énekelte.

Utánpótlás lovasok a tamási lovas pályán
Augusztus 24-én ismét rangos lovas rendezvénynek lehettek szemtanúi, akik kiláto-
gattak a lovas pályára.

Ezen a napon az utánpótlás lo-
vas korosztály tagjai vettek részt 
a nap folyamán megrendezett 
12 versenyszámban. Az esemény 

az utánpótlás lovasok Tolna vár-
megyei fordulója is volt egyben, 
melynek az egyes versenyszámok 
megnyerésén kívül az is tétje volt, 

hogy ki tud minősülési pontokat 
szerezni a megyei bajnokság dön-
tőjére. A versenyen közel 90 lovas 
vett részt.

Ifjú tehetség és lova az akadály felett

Csibi atya megáldja az új kenyeret Vikidál Gyulával sokan énekeltek együtt

A polgármester ünnepi köszöntője A népviseletbe öltözött lányok kóstolóra indulnak az új kenyérrel
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Testvérvárosok ifjúsági találkozója
Ebben az évben Stollberg adott otthont Tamási és a francia testvérváros Montigny-
EnGohelle ifjúsági találkozójának. Ennek keretében a polgármesteri hivatal jóvoltából 
a Würtz Ádám Általános Iskola és AMI hat kisdiákja és két kísérőjük tölthetett el egy 
hetet a Stollberghez közeli oktatási és szabadidőközpontban, a Tabakstannéban. 

A fenyvesek ölelte táborban min-
den adott volt a kellemes kikap-
csolódáshoz és aktív időtöltéshez. 
Sportpályák, asztalitenisz, bili-
árd- és csocsóasztalok segítették 
a fiatalokat a közös szabadidő el-
töltésében. Az egy hét alatt meg-
ismerhettük testvérvárosunk és a 
környék nevezetességeit, termé-
szeti környezetét. A változatos 
programok között szerepelt mú-
zeumlátogatás, ahol láthattunk ré-
gészeti leleteket, végigmehettünk a 
volt szénbánya tárnáin, és elborzad-
va nézhettük a politikai foglyok el-
rettenő példaként bemutatott cel-

láit. A sportos programok között 
szerepelt túrázás, íjászat, strandolás, 
trambulinozás, csónakázás és vég-
telen mennyiségű csúszás a nyári 
bobpályán. A találkozó célja persze 
nem utolsó sorban az ismerkedés 
volt, amit a felejthetetlen közösség-
építő játékok segítettek elő. A csa-
patjátékok során a három nemzet 
tagjai vegyesen alkottak csapatokat, 
együtt kellett működni a siker ér-
dekében. Diákjaink remekül helyt-
álltak, aktív részesei voltak a felada-
toknak, a közösség fontos részévé 
váltak. A magyar esten sikerült jó 
hangulatot teremtenünk, táncház 

keretében vontuk be a többieket a 
magyar kultúrába. Az ellátásra sem 
panaszkodhatunk, bőséges és finom 
ételeket kaptunk, megtapasztalhat-
tuk a németek tökéletes grillezési 
technikáját is, sőt autentikus tábor-
tűzi ételt is sütögethettünk. A gye-
rekek az élmények mellett hasznos 
nyelvtanulási lehetőséget is kaptak, 
ügyesen használták a német és az 
angol nyelvtudásukat is. Köszön-
jük Tamási városának a lehetőséget, 
hálásak vagyunk, hogy részt vehet-
tünk ezen a fantasztikus találkozón.

Bathó Edit 
kísérő pedagógus 

Diákjaink német és francia társaikkal

János atya püspöki 
köszöntése

A Pécsi Egyházmegye hagyománya szerint minden 
évben augusztus 23-án, az egyházmegye alapításá-
nak évfordulóján köszöntik a pappá szentelésük va-
lamely kiemelkedő jubileumát ünneplő lelkipásztoro-
kat. 

2025-ben öt egyházmegyés papnak adta át a pápai áldást tartalmazó 
vatikáni dokumentumot Felföldi László pécsi megyéspüspök a papság 
jelenlétében a pécsi székesegyházban celebrált ünnepi szentmisén. Az 
ünnepeltek közt volt dr. Hegedüs János bírósági helynök, esperes, plé-
bános, akit 25 évvel ezelőtt szenteltek pappá. 
János atyának a tamásiak nevében is gratulálunk, jó egészséget és még 
hosszú egyházi szolgálatot kívánunk! 

ÖJ

Amikor az apukák összefognak
Az asztal olyan bútor, melyen étkezni, dolgozni vagy más tevékenységet lehet végez-
ni – írja a szótár.  Nem csupán egy bútordarab, hanem olyan helyszín, ahol a társaság 
összegyűlhet, közösségi élményekkel gazdagodik. Ám mi van akkor, ha ez a bútor hi-
ányzik? 

Nos, erről már nem kell gondol-
kodni az Aranyerdő Bölcsődében. 
Ügyes kezű, önzetlen apukáknak 
és barátaiknak köszönhetően 4 
új asztallal és a hozzájuk tartozó 
gyermekpadokkal bővült a bölcső-
de játszóudvara. A félmillió forint 
értéket is meghaladó adományhoz 
a faanyagot Pelcz György és Pelcz 
Tamás (PP-Fa Kft.) biztosította, 
Gabriel Zoltán, Szemesi Gábor 
és Balogh Krisztián gyalulta, fúr-
ta, faragta. Nagy Gábor és Grósz 
István cipelte és fuvarozta, Szalai 
Gergő és Pallos István pedig szí-
nessé varázsolta a kerti bútoro-
kat. A gyerekek azonnal birtokba 
vették és belakták azokat. A ha-
gyományos funkciókon kívül már 
kitalálták, hogy alkalmasak sátor-
nak, kuckónak, alagútnak, „bogár-
futtatónak” és sok minden másnak 
is … 
Nagyon szépen köszönjük a támo-
gatást!

Könyvadomány
Szeli Erzsébet jóvoltából csodaszép könyvekkel gya-
rapodott régikönyvgyűjteményünk. 

Köszönjük szépen a felajánlást! A könyvritkaságok olvasótermünkben 
megtekinthetők.

„Terül, terülj asztalkám!”
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A nyerő 21-es
Nemcsak a kártyások, a XXI. Kop-Ka Napra kilátogatók is nyertek, hisz a megújult 
Bokréta Coop Szupermarketben, s annak parkolójában színvonalas kulturális és sport-
programok, kulináris élvezetek várták a nagyérdeműt a nyár utolsó szombatján, au-
gusztus 30-án.

Délelőtt a programszervezők a fu-
tókat, a mozogni vágyókat hívták 
különböző távokra. A tavalyit jelen-
tősen túlszárnyaló 127 fős elő- és 
helyszíni nevezés történt, a fiatalab-
bak a rövid távon, míg a tapasztal-
tabbak a hosszabb távokon méret-
tethették meg magukat, akiket a 
leszakadó ég sem tántoríthatott el. 
Az esős kora délután zenés, táncos 
programokkal indult. Az Aranyerdő 
Óvoda picinyeit a BRANDNYÚL 
Mini Disco műsora, majd a „pánt-
likások”, az iregi mazsorettesek és 
a paksi Pódium táncstúdió hölgyei 
követték. A fellépők közti szünet-
ben Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. 

elnök-vezérigazgatója köszöntötte 
a megjelenteket, köztük a Vállalat 
törzsvásárlóit, akiknek a mai napi 
programot köszönetként szánják a 
hűségükért, a mindennapi vásárlá-
sukért. A megnyitót követően - il-
leszkedve a Társaság filozófiájához 
és szem előtt tartva a mozgásra ösz-
tönzést - egy régiónkban élő ifjú te-
hetséget mutattak be az ide látoga-
tóknak és egyben támogatásukról 
biztosították. Az idei évben Kling 
Réka dobóatléta vált érdemessé a 
patronálásra. 17 óra tájban színpad-
ra lépett a plakátokon csak „megle-
petés vendég olimpikon”, Ungvári 
Miklós cselgáncsozó, akiért haj-
dan oly sokan szorítottunk a világ-
versenyeken, így a 2012-es londo-
ni olimpián is, ahol 2. helyezést ért 
el. A remek hangulatot tovább fo-
kozta MC Hawer és Tekknő, a ta-
mási kedvencek Amerein-Moizer 

Adrienn és Hegedűs Gyula, a 
Desperado feat Timi és a sztárfellé-
pő Zoltán Erika. Akinek még ma-
radt energiája, az tovább bulizhatott 

a két DJ., Dominique és Simi által 
kevert slágerekre. Nemcsak a nagy-
színpadon, a parkoló egyéb helyszí-
nein is várták a szórakozni vágyó-
kat, de ezúttal a gyakori záporok 
miatt ezek egy része idén elmaradt. 
Sikeres volt a meghirdetett véradás 
és az érdeklődők a Vármegye NBI-
es, csak magyar játékosokkal felál-
ló labdarúgócsapatának, a Paksi FC 
kabalaállatával, Hunorral is megis-
merkedhettek. Természetesen most 
sem maradtak el a már megszokott, 
de mindig várt kóstoltatások, étel-
bemutatók. A rendezvény jó alkal-
mat nyújtott ahhoz is, hogy a kö-
zönség kívül-belül megcsodálja a 
helyszín megújult üzletét. A köz-
nyelvben csak 3-as vagy Bokré-
ta ABC-ként ismert, 1981-ban át-
adott egység az évtizedek során 
több felújításon, korszerűsítésen 
esett át, azonban ilyen nagyszabá-

sú arculati változtatáson korábban 
még nem. A jelenlegi megújulás az 
idei év gondolata, amely a terve-
zést és jóváhagyást követően 3 hó-
nap alatt valósult meg. A Coop új 
arculatához igazodva az átalakítást 
követően egy letisztult és modern 
megjelenésű épület jelenhetett meg 
ismét városunkban. 
Köszönet a Kop-Ka Zrt.-nek az 
egész napos programért, azért, 
hogy a 2003-ban céges esemény-
ként indult program mára a város 
nagyrendezvényévé, az egyik leg-
több látogatót vonzó napjává vált. 
Kíváncsian várjuk, hogy jövőre mit 
húznak az idei 21-re.

Hűséges szolgálat után búcsúzunk 
a Tamási Református Egyházközség 

lelkipásztorától
A Tamási Református Egyházközség 1992-ben búcsúz-
tatta Nagytiszteletű Holló László lelkipásztort. Egyház-
községünk vezetését akkor a fiatal javakorabeli, Ireg-
szemcsén szolgáló Szalai Géza lelkipásztor vette át, 
második szolgálati helyként.

Az 1932-ben alapított egyházköz-
ség eddig itt szolgáló lelkipászto-
rainak névsorát az imateremben 
elhelyezett fatábla őrzi. A 14 szol-
gáló lelkészből feltűnő, hogy a két 
utóbbi lelkészünket leszámítva egy-
egy lelkész szolgálati ideje elég rö-
vid, mindössze alig 4 év volt. Ennek 
okát nem tudjuk, csak feltételezzük, 
hogy a hívők kis létszáma, a szerény 
javadalmazás és a korszerűtlen lak-
hatási viszonyok lehettek.
A hozzánk érkező Szalai Géza fi-
atal lelkészt és feleségét, Györgyi 

asszonyt szeretettel befogadta egy-
házunk. Nagyra becsültük, hogy 
hét gyermeket nevelnek, nem kö-
vetve a kor felfogását, hogy a sok 
gyermek korlátozó és szegényítő 
állapot. Mindketten mélyen hitték, 
hogy ha a Gondviselő báránykát ad, 
legelőt is ad hozzá.
Ifjú lelkipásztorunk munkáját ne-
hezítette a kétlakiság, az időjárást 
legyőző közlekedés a két szolgála-
ti hely között. Nemcsak vasárna-
ponként jött istentiszteletet tarta-
ni, hanem foglalkozott hét közben 
a gyermekek hitoktatásával, konfir-
máció előkészítésével, és rendszere-
sen bibliaórát tartott.
Gyülekezetünk életében a 2012-es 
év kedvező fordulatot hozott. Az 
imaházunk melletti tágas, polgári 
ház eladó lett, amibe a Gondvise-
lő akaratából lelkipásztorunk népes 
családja költözhetett. Tamásinak 
lett egy helyben lakó, református 
lelkipásztora. 
Nagytiszteletű Szalai Géza lelki-
pásztorunk összesen 33 évig szol-
gált Tamásiban. Ő nem követte 
elődei példáját a rövid szolgála-
ti idővel. Hűséges fajta. Elfogadta 
az elhívást egy kis egyház szolgá-
latára. Nem tartott harsány han-
gos szónoklatokat, nem szerette a 
díszes külsőségeket. Prédikációi-
nak vezérfonala a Biblia volt. Na-

gyon jól ismerte és idézte a Bibli-
át. Igehirdetésének alapja mindig a 
választott nép történeték egy-egy 
részlete volt kifejtve annak máig 
ható jó vagy rossz mivoltát. Hí-
veinek szinte házi feladatul adta, 
hogy odahaza folytassák a gondo-
latot, és alkalmazzák a saját éle-
tükre, javukra. A Biblia-órák ol-
dott légkörben történtek. Nagyon 
vigyázott arra, hogy ne maradjon 
válasz nélküli kérdés, ne maradjon 
formabontó, netalán eretnek gon-
dolat.

Feltűnő fordulatot hozott lel-
ki pásztorunk lelkiségében, ami-
kor vallásoktatói feladatot is vállalt 
a középiskolásoknak. Megdöbben-
ve tapasztalta, hogy milyen pogány-
nak születni és 14-18 évesen is za-
varos, ateista gondolatokkal telített 
diákokkal találkozni. 
Lelkipásztorunk nagyon szerette 
szülőföldjét és a Kárpát-Magyaror-
szág egészét is. Sokat kirándultunk 
együtt belföldön, de Erdélyben, 
Felvidéken is. Az egyik mikrobusz 
vezetését és az egész kirándulás 
szervezését is vállalta. Egy erdélyi 
gyermekotthont és egy idősotthont 
is látogattunk, támogattunk és tá-
mogatunk rendszeresen.
Sokan nem tudják, de Szalai Géza 
egyházi felügyeleti munkát is vég-
zett, egyházkerületünk főjegyző-
je volt. 
Szeretettel és szép emlékekkel kö-
szönünk el 33 év után nagytiszte-
letű Szalai Géza lelkipásztorunktól 
és kedves feleségétől, gyermeke-
itől. Segítse a Mindenható, hogy 
egészsége rendben legyen, min-
den percében és mindenhol érez-
ze a Szentlélek jelenlétét. Szolgál-
ja tovább református egyházunkat 
szabad akaratából, egyházi kötött-
ség nélkül.

Tamási Református Egyházközség 
presbitériuma

A Pántlika néptácegyüttes műsora 

Az iregszemcsei Laguna mazsorett csoport műsora

A rosszidő ellenére sokan kilátogattak a rendezvényre

Sokan várták Dj Dominique fergeteges partiját

Csoportkép a búcsúzatónak helyet adó Zöld pont és civilház előtt
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Tamási Lovasnapok 2.
Az augusztusi számban az új, 1973-tól már önálló, a Dózsa György utcai lovas pálya 
építéséről írtam.  Az idén 66. alkalommal megrendezésre kerülő Tamási Lovas Napok-
ról már csak kevesen tudják, hogy kezdete valójában Regölyhöz kötődik.

1950-ben a Magyar Lovas Szövet-
ség létrehozta a Dél-magyarországi 
Lovas Szövetséget, melynek elnö-
kének Hirling Józsefet, a Kiskun-
halasi Határőr Dózsa vezetőjét, tit-

kárává a regölyi származású Dávid 
Gyulát választották, akiknek döntő 
szerepe volt abban, hogy a területi 
bajnokság egyik fordulóját Regöly-
ben rendezzék, az elsőt 1956-ban 
tartották. A forradalmi események 
miatt az 1957-es elmaradt, de az 
1958-as még az elsőnél is nagyobb 
sikerrel zajlott. Az akkori járási és 
tamási pártvezetés több szempont-
ból is nagy lehetőséget látott a ver-
seny Tamásiba való áthelyezésére. 
Szakmai érvként hozták fel, hogy a 
versenynek és a lovasoknak, lovak-
nak jobb elhelyezést, a nagy számú 
közönségnek színvonalasabb ellá-
tást tudnak majd biztosítani, amely 
a település idegenforgalmi szerepét 
is növelné. Azt már nem hangsú-
lyozták, hogy a rendezés nagy ha-
szonnal is járt csupán a belépőkből, 
a nézők étel-ital fogyasztásából. 
Azt meg végképp elhallgatták, 
hogy az augusztus 20-i, alkotmány-
napi eseménnyel szeretnék tompí-
tani az augusztus 15-i, tamási nagy-
boldog asszonynapi búcsú egyházi 
jellegét, hisz a versenyt kezdetben 
háromnaposra tervezték.
Végül sikerült a szövetséget, s az el-
nököt és a titkárt is „meggyőzni”, 
hogy új helyszínen, 1959-től már 
Tamásiban rendezzék meg, s egyút-

tal Dávid Gyulát kérték fel az ese-
mény főszervezőjének, míg Hirling 
József a kiskunhalasi csapatával ál-
landó részvevője lett a versenynek.
Dávid Gyula szerepét, emlékét so-

káig a verseny főszáma, a Dávid 
Gyula-emlékverseny őrizte.
2009-ben Hirling József, akkor már 
nyugállományú ezredes nem csak 
azzal tisztelt meg, hogy kiskunha-
lasi otthonában mesélt regölyi és 
tamási emlékeiről, de a verseny öt-
venedik évfordulójára írt könyvem 
bemutatójára eljött Varró Józseffel, 
a tamási lovasnapok talán legered-
ményesebb lovasával.
A verseny az 1970-es évekre an�-
nyira kinőtte magát, hogy a megyé-
ben augusztus 20-a kapcsán a leg-
rangosabb eseménynek számított, 
amelynek jelentőségét kísérő ren-

dezvényekkel is fokozni kívánták. 
Ennek kapcsán 1971-ben már nép-
viseleti bemutatót is tartottak (ké-
sőbb ezt hívták aratófelvonulásnak, 
népművészeti fesztiválnak is) a te-
lepülés utcáin. A megyei lap tu-
dósítása szerint 25 fogat és 135 
népviseletbe öltözött személy vo-
nult fel. Zsűrizték is a részvevő-
ket, a népviseleti kategóriát a pin-
cehelyiek, a nemzetiségiek díját a 
keszőhidegkúti és belecskai közös 
csapat nyerte. 1973-ban már az új 
pályára vonultak a résztvevők, elha-
ladva a Dám Hotel előtt, amelynek 
erkélyéről az állami és pártvezetők 
integettek, ahova azonban csak a 
szobákon keresztül lehetett kijut-
ni. Állítólag ekkor történt meg az 
az eset, hogy szobákban tartózko-
dó szállóvendégek megdöbbenésére 
a protokoll vendégek, köztük a Ko-
reai Népi Demokratikus Köztársa-
ság nagykövete és kísérete is „átgá-
zoltak” rajtuk.
A lovas napokról, a népviseleti fel-
vonulásról a tudósításokon, sze-
mélyes élményeken túl plakátok, 
jelvények, kerámia tárgyak is fenn-
maradtak. Néhány ereklyét válogat-
tam a múltból.
Arról meg már csak a múlt emléké-
nek tisztelete miatt nem írok, hogy 
mekkora volt akkoriban a verseny 
látogatottsága és színvonala. Le-
gyen a cikk zárásaként egy újabb 
érdekesség! 1963-ban az osztrák 
olimpiai csapat is versenyzett Ta-
másiban, amelyben szerepelt Niki 
Lauda, a későbbi Forma 1-es világ-
bajnok, aki csak később nyergelt át 
a több lóerős autókra.

ÖJ

Svájci melódiák Tamásiban
Augusztus 7-én a Túrmezei Erzsébet Rendezvénytéren lépett fel a svájci 
Schwyzer Kantonales Jugend Blasorchester fúvószenekar, amely Marco 
Müller karnagy dirigálásában svájci és magyar szerzők műveit szólaltatta 
meg. 

Új nyitvatartás a Tamási Termálfürdőben
Kedves Vendégeink!

A Tamási Termálfürdő 
nyitvatartása szeptember 
1-jétől a következőképpen 
alakul:

Szeptember 1. – Szeptember 14.: 
HÉTFŐ - KEDD - SZERDA - 
CSÜTÖRTÖK - VASÁRNAP: 

10:00 - 19:00
PÉNTEK - SZOMBAT:

10:00 - 20:00
Szeptember 15-től:

HÉTFŐ - KEDD - SZERDA:  
ZÁRVA

CSÜTÖRTÖK - VASÁRNAP: 

10:00 – 19:00
PÉNTEK - SZOMBAT:

10:00 – 20:00
A fedett fürdőrész felújítási mun-
kák ideje alatt, fürdőnkben kizáró-
lag a kültéri részen található fedett 
gyógyvizes termálmedence, nyi-
tott, kültéri gyógyvizes medence, 
fűtött kültéri 25 méteres meden-
ce, illetve a kültéri gyerek pancso-
ló medence üzemel. Új, kültéri finn 
szaunánk, pihenőrésszel külön té-
rítés ellenében használható.
Túrapont étterem biztosítja a fi-
nom, változatos ételeket, még szál-

lásról a fürdő szomszédságában 
található Tamási Kemping gon-
doskodik (a kemping szállás díja 
magában foglalja a fürdő belépő 
árait is!).
Ősszel, jó időben kitűnő program-
választás lehet a fürdőzés mellett a 
túrázás, melyhez nálunk bérelhet 
akár E-bikot is! A kiránduláshoz 
most Tamási ITTT programfü-
zetet is adunk, mellyel pecséteket 
gyűjtve értékes ajándékot is sze-
rezhet! Parkolás továbbra is díj-
mentes! Várunk minden pihenni 
és kikapcsolódni vágyót!

Nem, csak újabb fotókat 
kaptunk Vanya-Lukács Imo-
lától és Juhász Dénestől, a 
Würtz Ádám Általános Isko-
la tanáraitól. Ezúttal a ka-
tolikus templomunk tornyá-
ról és keresztjéről kértünk 
felvételeket, ahogy a föld-
ről nem láthatók. Köszönet 
mindkettőjüknek!

Keresztrejtvény?

Lovasnapi emléktárgyak
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Kop-ka napi futóverseny
A XXI. Kop-ka nap keretein 
belül ismét megrendezésre 
került a Kop-ka napi futó-
verseny a TSZSE lebonyolí-
tásában. 

A versenyt hetekkel korábban már 
meghirdettük, az előnevezések szé-
pen gyarapodtak. Már ebből is lát-
szott, hogy idén nagyobb érdeklő-
dés övezi a programot. A helyszínen 
is szép számmal neveztek a futni 
vágyók. Több vidéki nevezőnk volt 
a tavalyihoz képest, aminek nagyon 
örülünk. 
Közel 130 versenyző állt rajthoz az 
általa választott távon.  Az időjá-
rás előrejelzés alapján vártuk, hogy 
a beígért zápor megérkezzen. A 

hosszabb távon indulóknak már 
nemcsak a távval, hanem az erős zi-
vatarral is meg kellett küzdeni. Az 
időjárás viszontagságai ellenére egy 
nagyon jó hangulatú, sikeres ver-
senyt sikerült rendeznünk. Minden 
célba érkezőnek befutó póló járt, az 

első 3 helyezett érem díjazásban ré-
szesült.
Köszönet a szervezőknek és segí-
tőknek: Kop-ka Zrt., Tamási Sza-
badidő és Sport Egyesület, Tamási 
Kert, rendőrség, polgárőrség, ön-
kéntes segítők.

Sakktábor
Augusztus 4-8. között zaj-
lott Tamásiban a Tamási 
Szabadidő SE nyári sakktá-
bora. 

A gyerekek a délelőtti tanulás mel-
lett a délutáni rapidversenyen gya-
korolhatták a tanultakat, illetve 
fagyizás, játszótér, strandolás és ját-
szóház is szerepelt a programok kö-
zött. A gyerekek sok élménnyel és 
remélhetőleg sok tudással gyarapod-
tak az egy hét alatt!

Súlyemelés
A súlyemelők nyári felké-
szülésének fontos állomá-
sa volt az augusztus 2-án 
megrendezett kecskemé-
ti 25. Messzi István Emlék-
verseny. 

Az éves versenynaptárunkban kiemelt 
helye van az országos versenynek, erre 
épült fel az egész nyári felkészülé-
sünk. Kocsi Gábornak, a Tamási Kop-
pány SE ifjú tehetségének jól sikerült 
a felkészülése, Bachmann Béla edző 
15 éves tanítványa utolsó éves a ser-
dülő korosztályában, 5 jó gyakorlattal 
szemben egy rontott szakítással első 
helyen zárta az 56 kg-os súlycsoport 
versenyét. Szakításban 64 kilós egyé-
ni csúcsot teljesített, a szolnoki rivális-
sal szemben 1 kilós hátránnyal fordul-
tunk a lökés versenyszámra, ez utóbbi 
fogásnem Gábor erőssége, a taktikát is 

erre építettük fel, hogy a versenyt nyer-
jük, két kilóval az ellenfél fölé kellett 
menni, ez be is vált, az első gyakorla-
ta 84 kilós kezdő fogással sikeres, a 87 
kg volt a következő fogás, ezzel a sike-
res gyakorlattal nyerte meg a versenyt, 
a harmadik 90 kilós gyakorlata már az 
országos csúcsot jelentette Gábornak, 
a 154 kg-os összetett eredménnyel új 
egyéni csúcsot javított. Gábor az egész 
felkészülés során példamutató hozzá-
állást tanúsított. Összességében jól si-
került főpróbája volt a szeptemberi 
U15-ös országos bajnokságnak. Gra-
tulálunk Gábornak az országos csúcs-
hoz, a versenyen tanúsított helytállás-
hoz! Köszönjük a szurkolást otthon és 
a helyszínen is,  köszönjük mindazok-
nak, akik Gábort támogatják a sport-
ban, és végül köszönjük Fenyő Petinek 
a videós felvételeket. 

Bachmann Béla edző

Minden gyerek mozogjon a tanulás mellett is!
Szőts Gábor (G) harcmű-
vészeti iskolájában a tanév 
kezdetekor a hozzánk érke-
ző szülői kérdésekből készí-
tettünk egy összeállítást és 
természetesen meg is vála-
szoljuk a felmerülő aggá-
lyokat. 

Kőváry Réka

1. Verekedős lesz-e a gyerekem, ha 
beiratom Gáborhoz edzésre?
G: Erre határozott nemet tudok 
mondani, nálunk ugyanis sem üté-
seket, sem rúgásokat nem tanítunk a 
gyerekeknek, a grappling nem tartal-
maz ilyen elemeket, mozgásanyaga a 
birkózó mozgásokra épít. Eltiltással 
is jár, ha valaki az iskolában verek-
szik.
2. Mi az a grappling? Ez nem judo 
edzés?
G: Nem judot tanítunk, bár mi is 
tanulunk földre viteleket és dobá-
sokat. A grappling magyar fordítá-
sa földharc, a földre vitelt követő-
en feszítésekkel és fojtásokkal lehet 
az ellenfelet feladásra kényszeríte-
ni, természetesen ez életkorfüggő is, 
hogy melyik korosztály milyen tech-
nikai repertoárt használhat a verse-
nyeken, és mit tanítok meg nekik. 
3. Mire jó, ha grappling jár a gyere-
kem, de nem akar versenyezni?
G: A harcművészetek nem a vere-
kedésről vagy a versenyzésről szól-

nak elsősorban, sokkal inkább a gya-
korlásról. Jogosan merül fel akkor a 
következő kérdés, hogy akkor még-
is mire gyakorlunk. Bár magasztosan 
hangzik, de erre az a válasz, hogy az 
életre. Az edzésmunka során a test 
test elleni küzdelemben olyan stressz 
éri a szervezetet, hogy az táma-
dást azonosít, amire gyakorlás híján 
akár egy blokkal is reagálhatunk. Mi 
épp azt tanuljunk meg, hogyan tu-
dunk stressz alatt is dolgozni, vagy-
is, hogy hogyan uraljuk a különbö-
ző helyzeteket, természetesen átvitt 
értelemben is. Küzdeni tanítjuk meg 
a gyerekeket azért, hogy a céljaikat 
el tudják érni, és nem utolsó sorban 
említeném meg, hogy olyan gyakor-
latokat végzünk, ami nagyon jó ha-
tással van a jobb és bal agyfélteke 
finom hangolására, így mozgásfej-
lesztő, illetve összességében fejlesztő 
hatása is elvitathatatlan. A rövidebb 
válasz az erre a kérdésre, hogy arra jó, 
hogy meg tudja magát minden hely-
zetben védeni. 
4. Néhányan aggódnak amiatt, hogy 
az edzés időt vesz el a tanulástól, és 
így a gyerekek iskolai eredményeire 
rossz hatással lehet. 
G: A tapasztalatok ennek épp az el-
lenkezőjét mutatják, az edzésre járó 
gyerekek összességében koncentrál-
tabbak lesznek, az iskolai házi fel-
adataikkal is hamarabb végeznek, 
otthon a mozgás általi felfrissülésnek 
köszönhetően, arról nem is beszélve, 

hogy minden évben nagy hangsúlyt 
fektetünk a grappling diákolimpiára 
való készülésre, ahol a hozzánk járó 
gyerekek minden évben továbbtanu-
lási plusz pontokat szereznek közép-
iskolai vagy felsőoktatási tanulmá-
nyaikhoz életkoruknak megfelelően. 
5. Igaz az, hogy akkora a túljelentke-
zés, hogy várólista van? 
G: Ez több tanéven keresztül így volt 
valóban, de természetesen azt szeret-
nénk, ha programunk jótékony hatá-
sa mindenki számára elérhető lenne, 
így ebben a tanévben plusz egy cso-
porttal indulunk. Újdonság ebben a 
tanévben az is, hogy nemcsak az al-
sós gyerekek részére, de a felső tago-
zatosoknak is indítunk kezdő cso-
portot. Mindkét csoport félig van 
tele jelenleg, várjuk az újonnan ér-
kezőket 
6. Hol tud jelentkezni, aki kedvet 
kapott és szeretné a grapplinget ki-
próbálni?
G: Vegye fel velem, Szőts Gábor-
ral facebookon a kapcsolatot és meg 
fogom mondani, hogy mikor lehet 
jönni próbaedzésre és melyik cso-
portba. 5 éves kortól várjuk minden 
korosztályból a jelentkezőket, fiúkat 
és lányokat egyaránt, és a súlyprob-
lémával küzdő gyerekeket is. Több 
magyar bajnok lány versenyzőnk is 
van, illetve fiúknál nehézsúlyban is 
vannak szép eredményeink. Szere-
tettel várunk mindenkit, a középis-
kolásokat is! 

Az 1 km-es futam rajtjánál is nagy volt az izgalom

Együtt a természetben
Az óbiródi teljesítménytúra, ahol a turizmus mindenkié!

Felejthetetlen élményben volt része mindazoknak, akik 
részt vettek az óbiródi teljesítménytúrán, mely ismét 
bebizonyította, hogy a természetjárás öröme valóban 
mindenkié lehet. A DámPont Ökoturisztikai Látogató-
központ szervezésében megvalósult rendezvény nem 
csupán a mozgásról és a gyönyörű tájról szólt, hanem 
az elfogadásról és az összefogás erejéről is.

Az idei túra különlegességét az 
adta, hogy egy-egy fogyatékkal élő 
résztvevő is velünk tartott, akik ins-
piráló módon bizonyították, hogy 
az akadályok leküzdhetők. 
A túrán velünk tartott látássérült, aki 
kísérője segítségével, magabiztosan 
haladt a kijelölt útvonalon, hallássé-
rült, aki a közösség aktív tagjaként él-
vezte a túra minden pillanatát, és egy 
kerekesszékes túrázó is, aki a terep 
kihívásai ellenére is sikeresen teljesí-
tette a távot. Ez a példaértékű rész-
vétel hívja fel a figyelmet arra, hogy 
a turizmus mindenkié, és közös fele-
lősségünk, hogy a természeti kincsek 
és a szabadidős programok mindenki 
számára elérhetőek legyenek.
A résztvevők három különböző tá-
von – 5, 15 és 20 kilométeren – in-
dulhattak, így mindenki megtalál-
hatta a kondíciójának megfelelő 
kihívást. A Gyulaj Zrt. által enge-
délyezett útvonal festői szépségű 
erdei úton vezetett át, ahol a friss 

levegő és a madárcsicsergés gon-
doskodott a tökéletes kikapcsoló-
dásról.
Ezúton szeretnénk köszöne-
tet mondani mindazoknak, akik 
hozzájárultak a túra sikeres lebo-
nyolításához! Külön hálásak va-
gyunk a Gyulaj Zrt.-nek az azna-
pi túra engedélyezéséért, a Tamási 
BringaSport Egyesületnek a fel-
becsülhetetlen segítségért, Tamási 
Város Önkormányzatának a támo-
gatásért, az Öko Büfének a hideg 
frissítőkért, a Kop-Ka Zrt.-nek az 
önzetlen támogatásáért, és minden 
önkéntesnek és segítőnek, akik fá-
radhatatlan munkájukkal hozzájá-
rultak ahhoz, hogy ez a nap felejt-
hetetlen legyen!
Az óbiródi túra bizonyította, hogy 
a közösség erejével és összefogás-
sal csodákra vagyunk képesek. Re-
méljük, jövőre is ilyen sokan talál-
kozunk a természet ölelésében!

Pablényi Zsuzsanna
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Gyulaj Zrt. nyugdíjas találkozója

A augusztus 25-én a Gyu-
laj Erdészeti és Vadásza-
ti Zrt. a hagyományainak 
megfelelően megtartot-
ta a nyugdíjas találkozó-
ját. Ez minden évben egy 
különleges, szívet melen-
gető esemény, hiszen újra 
találkoznak egykori mun-
katársaink, nyugdíjas kollé-
gáink, hogy együtt idézzék 
fel a közös munkaévek em-
lékeit, és újra átéljék az ös�-
szetartozás érzését.

Németh-Halász Tünde

A találkozónak az Óbiródi Vadász-
ház filagóriája adott otthont, amely 
az idilli környezetével és a csendes 
nyugalmával méltó helyszíne volt a 
meghitt együttlétnek. Az időjárás 
is kegyes volt hozzánk – kellemes 
nyári nap tökéletes hátteret biztosí-
tott a beszélgetésekhez.
A megérkezést követő baráti üd-
vözlések után a minden évben ha-
gyománnyá vált csoportkép ké-
szült el, amely örök emlékül szolgál 
mindannyinknak.
A találkozó hivatalos részét 
Gőbölös Péter vezérigazgató kö-
szöntője nyitotta meg, aki szívből 
jövő szavakkal méltatta a jelenlé-
vőket, és rövid tájékoztatást adott 
a Társaság elmúlt évi találkozó óta 
eltelt egy éves időszak teljesítmé-
nyéről, sikereiről, kitüntetéseiről, a 
jelen helyzetről és a jövőbeli stra-
tégiai lépésekről. Ezután került sor 
az ajándékok átadására, amellyel 
minden évben örömet szerzünk a 
nyugdíjas kollégáinknak. Az ünne-
pi hangulatról egy finom ebéd gon-

doskodott, melyet mindenki jóízű-
en fogyasztott el. 
A találkozó zárásaként egy ben-
sőséges, elmélyült beszélgetés kö-
vetkezett, ahol nemcsak a múltat 
idéztük fel, hanem a jelen öröme-
it is megosztottuk egymással. A ta-
lálkozó ismét megerősítette, milyen 
fontosak a közös emlékek, az em-
beri kapcsolatok és barátságok.
Az idő múlásával, sajnos természe-
tes módon egyre kevesebben tud-
nak eljönni közénk: vannak, akik 

már nincsenek köztünk, mások az 
ország távolabbi pontjára költöz-
tek, vagy éppen egészségi állapotuk 
nem teszi lehetővé a részvételt. Az ő 
emléküket és jelenlétüket szívünk-
ben őrizzük, és velük együtt gondo-
latban mindig teljes a kör.
Köszönjük minden résztvevőnek, 
hogy eljött, jövőre újra találkozunk! 
Köszönetet mondtak a meghívá-
sért, és mi, vendéglátók is hálásak 
vagyunk, hogy részünk van talál-
kozni velük évről-évre!

Állami kitüntetés
MAGYAR EZÜST ÉRDEMKERESZT állami kitüntetést 
vehetett át Both Hajnalka gazdasági vezérigazgató-
helyettes.

Az államalapítás és Szent István 
királyunk nemzeti ünnepe, Au-
gusztus 20-a alkalmából tartott 
gyönyörű művészi előadásokkal 
gazdagított kitüntetési ünnepsé-
gen a Pesti Vigadóban, MAGYAR 
EZÜST ÉRDEMKERESZT ál-
lami kitüntetést vehetett át dr. 
Nagy István minisztertől munka-
társunk, Both Hajnalka, a Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt. gazda-
sági vezérigazgató-helyettese!
Magyarország köztársasági elnö-
ke, dr. Sulyok Tamás, a Magyar 
Ezüst Érdemkereszt kitüntetést 
adományozta Both Hajnalka köz-
gazdásznak, gazdasági vezérigaz-
gató-helyettesnek:
„a Tolna vármegyei állami erdőva-
gyon ökológiai értékeinek megőr-
zése érdekében végzett munkája, 
valamint Tamási közösségi életét 

gazdagító önkéntes tevékenysége 
elismeréseként!”
Büszkén és szívből gratulálunk 
Both Hajnalkának! Jó egészséget, 
erőt és Magyarország ökológiai 
értékeinek megőrzése érdekében 
végzett további értékes alkotó-
munkát kívánunk Munkatársunk-
nak! 

Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.
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Az időjárásról
Napjainkban az időjárás-
ról szóló információk a 
híradások kiemelt percei, 
mert kihatnak az egész-
ségünkre, a kedélyünk-
re, a közlekedésre, s más 
egyébre. A hírszerkesztők 
igyekeznek a figyelmet 
növelni felfokozott, ha-
tásvadász jelzőkkel - bru-
tális, katasztrofális, or-
szágos rekord – illetni az 
éppen aktuális természe-
ti viszonyokat. Aztán ki-
derül, hogy nincs is ben-
ne semmi rendkívüli, hisz 
volt erre ugyanolyan vagy 
hasonló példa az elmúlt 
évszázadokban.

Bár Tamásiban sem működött 
meteorológiai szolgálat, amely hi-
vatalosan is dokumentálta volna a 
hőmérsékletet, a szelet, a csapadé-
kot (esőt, jégesőt), az extrém jelen-
ségeket, de hivatalos bírói, alispáni 
és egyéb jelentések megörökítet-
ték az említésre méltókat. Akadt 
olyan település, pl. Felsőnyék, ahol 
egy család (Magyar) több gene-
ráción át is feljegyezte az időjá-
rásra vonatkozókat. Vitéz Tarján 
Jenő Tamási története1686-1941. 
című munkájában egy külön feje-
zetet szentelt a Tamási és környé-
kének, amelyben 1708-tól 1940-
ig gyűjtötte össze a feljegyzéseket, 
amelyekben mindenre akad pél-
da, akár a nagy havazásokra vagy a 
hómentes telekre, a termést szin-
te megsemmisítő aszályra vagy az 
áradásokat okozó heves esőzések-
re. Az erős szélviharok sok esetben 

rongálták meg a lakóházak, a mel-
léképületek tetejét.
Az 1865-ös februári havazás-
ról ezt jegyezték fel: „Tamásiban 
olyan szeles hóvihar volt 22-23-
án, hogy a „város” északi végén a 
havat a szél másfél öl (1 öl=1,9 m) 
magasságra hordta össze. A köz-
lekedés 3 napig megakadt. A Kis 
utcán (Eötvös) pedig egész hó-
hegy volt. Ott a lakosok nem tud-
tak a házaikból kijönni. Budán a 
Kónyiba vezető úton 1 2/3 öl ma-
gas volt a hó, majdnem a házakat 
ellepte.”

Tarján Jenő utolsó bejegyzé-
se az 1940-es nagy árvízről szólt. 
A március közepén jött hirtelen 
meleg gyorsan hóolvadást oko-
zott, hatalmas terület, számtalan 
épület került víz alá. A megáradt 
Koppány elmosta a téglahidat, így 
csak ladikokkal tudtak közleked-
ni a Tamási két területe között. A 
helyreállítás során új kőhidat épí-
tettek. Megrongálódott a vasúti 
töltés is, amit azonban nagyon rö-
vid idő alatt sikerült forgalomlé-
pessé tenni.

1940-es árvíz, és a lerombolt híd


